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　市社会福祉協議会飯坂協議会（丸山正好会長）は、飯坂方
部独自の活動として、飯坂管内の町内会の皆さまと諸団体
のご協力により寄せられた浄財を、１月23日㈫に管内の社
会福祉施設等（６カ所）と特別支援学級設置校（５校）へ贈呈
しました。皆さまの温かい善意に対し感謝を申し上げます。

＜福祉施設＞
けやきの村、静心園、青松苑、
飯坂ホーム、緑光園、つぼみ
＜特別支援学級設置校＞
飯坂小、平野小、湯野小、
平野中、西根中

【お問い合わせ】飯坂支所市民係　☎542－2111

歳末たすけあい独自活動を実施歳末たすけあい独自活動を実施

　みなさん、お口のケアはしていますか？むし歯菌や歯周病
菌は、食べ物や唾液などとともに肺から体の中に入り込み、
肺炎を引き起こすだけでなく、全身に悪い影響を与えます。
お口の健康は、全身の健康にとって大切なことがわかってき
ました。
　また、食事や会話を楽しむためには、健康なお口が大切で
すね！食後の歯みがき、定期的な歯科受診、よく噛んで食べ
ることを心がけ、お口のケアで毎日元気に過ごしましょう！

【お問い合わせ】　福島市保健所健康推進課　☎572－3120

保健師からのメッセージ
～お口のケアで毎日元気に！！～

保健師からのメッセージ
～お口のケアで毎日元気に！！～

　今年１月、能登半島地震が発生しました。災害に備えて
準備しましょう。
　ローリングストック法をご存じですか？
　ローリングストック法は日常的に非常食を食べて、食べ
たら買い足すという行為を繰り返し、
常に家庭に新しい非常食を備蓄する方
法。この方法なら普段から食べている
ものが災害時の食卓に並び、安心して
食事を取ることができるはずです。
【お問い合わせ】
飯坂消防署　☎542－2986

飯坂消防署 救急コラム ～災害に備えましょう！～

　１月１日に発生した「令和６年能登半島地震」の支援のた
め、飯坂支所管内の各団体等から義援金の寄託がありまし
た。誠にありがとうございました。

　〇湯野地区町内会連合会（会長　黒澤　仁）様　　　
　〇中野地区自治振興協議会（会長　紺野　篤男）様
　〇東原町内会（会長　白井　秀男）様
　〇飯坂町婦人会（会長　村島　勤子）様
　〇福島北地区交通安全協会中野支部（支部長　渡辺　喜一）様

（１月４日～１月31日寄託分）

【お問い合わせ】飯坂支所市民係　☎542－2111

日本赤十字社へ義援金の寄託日本赤十字社へ義援金の寄託

　福島市の地域おこし協力隊が、近年怒涛の増員ラッ
シュ！令和４年12月には飯野地区と大波地区に男性隊員
が２名着任。令和５年４月には嬉しいことに吾妻地区と土
湯温泉町地区に女性隊員２名が着任しました。
　あっという間に私を含め５名体制となり、昨年はそれぞ
れの活動地を視察したり、交流会を通して親交を深めてき
ました。これからも、それぞれの地区を盛り上げられるよ
う、意見交換や交流を通して互いに意識を高めていこうと
思います。また、隊員５名は異なった環境の地区に着任し
ているので、各々の地域の魅力を伝えたり、相談を受け付
けたりする中で、協力隊を志望してくださる方、移住を検
討している方々の
背中を少しでも押
せるような活動も
出来たらなという
のが目標です。
　引き続き市内で
活動する協力隊員
もよろしくお願い
いたします。

【お問い合わせ】飯坂支所市民係　☎542－2111

　令和６年度の市民交通災害共済の加入申し込み受付中
です。万が一の事故に備えて、ご家族で加入しましょう。

　〇会　　費：年間１人　500円
　〇共済期間：令和６年４月１日～翌年３月31日
　〇加入資格：福島市に住民登録されている方
　　　　　　　（年齢制限なし）
　※自転車の交通事故も対象となります。

【お問い合わせ】飯坂支所市民係　☎542－2111

「市民交通災害共済」に加入しましょう

～おうちでできるセルフケアついて紹介～
①ブラシは指２本分の大きさが目安
②持ち方は鉛筆持ち
③フッ化物入り歯磨き粉で虫歯予防
＊フロスや歯間ブラシも活用しましょう！

歯磨き粉の
目安1.5～２cm

普段の歯みがきを
振り返ろう！

地域おこし協力隊（第21回）
隊員：宮司君香（みやし きみか）さん
地域おこし協力隊（第21回）
隊員：宮司君香（みやし きみか）さん

特集

福島市の地域おこし協力隊５名
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【三校】 【校了日２月５日㈪】
訂正については、下記までFAXにてご指示いただきますようお願いいたします。 
また、校正確認等問い合わせにつきましても下記までご連絡お願いします。 
㈱日進堂印刷所　製造第一部DI課　鈴木 宛 
FAX：024－594－2454 　携帯番号：080－6043－9951 
その他の問い合わせは、営業担当までご連絡いただきますようお願いいたします。 
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場所／飯坂学習センター １階　和室

日　時／３月２日㈯　午前11時から（対象は４歳児～小学生）
テーマ／「おてがみ」　

☆おはなしひろば☆おはなしひろば

日　時／３月24日㈰　午前９時30分から11時30分
　　　　(対象は０歳から小学生)
内　容／希望者には絵本の読み聞かせなどを10分程度おこないます。
場　所／飯坂学習センター図書室前
◎３月24日㈰ふくしま読書の日、午後７時まで開館

☆ふくよみちょこっとおはなし会☆ふくよみちょこっとおはなし会

日　時／３月21日㈭　午前10時30分から
　　　　（対象は０～３歳児とその保護者）

☆おひざにだっこのおはなし会☆おひざにだっこのおはなし会

飯　坂　小　３月はお休みです
平　野　小　３／６　13：00～13：40
湯　野　小　３月はお休みです
もにわの湯　３月はお休みです

忘れ物は
　ありませんか？
　上着や帽子など忘れ物が多数
見受けられます。各サークルの
責任者の方は、部屋の使用が終
わった時点で忘れ物がないかど
うか確認をお願いします。
　なお、現在届いている忘れ物
については、事務室にて保管し
ておりますので、心当たりのあ
る方は飯坂学習センターまでお
問い合わせください。忘れ物の
保管期間は３ヶ月としていま
す。期限を過ぎた物は廃棄させ
ていただきますのでご了承くだ
さい。

　市内から腕自慢の28名が参加され、
半荘４回戦を行い
ました。会場は和
やかな雰囲気の中
にも熱い戦いが繰
り広げられました。
＜大会結果＞
　優　勝　樋口　喜廣　
　準優勝　佐藤　　広
　第３位　星　　礼子
最高得点賞
　１回戦　斎藤　公朗　
　２回戦　瀬川　宏章
　３回戦　丹野　知子
　４回戦　内藤三千男

飯坂方部
ジュニアスキー・スノボ教室

令和５年度学習センター主催事業活動報告

　飯坂方部体育協会連絡協議会と学習センター
の共催による「飯坂方部ジュニアスキー・スノボ
教室」を１月13日、14日の２日にわたり箕輪ス
キー場で開催しました。
　19名の小中学生が参加し、レベルに合わせて
講師の方々からの指導を受け、ウィンタース
ポーツの楽しさ・大自然の素晴らしさを学びま
した。
　ご指導いただきました
講師の皆さま、ご参加い
ただいた皆さん、ありが
とうございました。
　来年度のご参加もお待
ちしております！

１年間たいへんありがとうございました。
来年度も多彩な講座を企画したいと思います。

（掲載写真：活動のひとコマです）

「遊びのがっこう」
（羊毛フェルトで作品作り）

ももちゃんクラブ
（親子で楽しくリトミック）

ICA・KITAヤングカレッジ
（キャンプ飯）

ながいき大学
（ニュースポーツ）

男性チャレンジスクール
（わらび採り）

女性スクール「ぎんなん」
（笑いヨガ）

女性スクール「よざくら」
（テーブルマナー講座）

女性スクール「はなもも」
（おなかの健康教室）

第11回
新春健康麻雀大会
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【再校】 【校了日２月５日㈪】
訂正については、下記までFAXにてご指示いただきますようお願いいたします。 
また、校正確認等問い合わせにつきましても下記までご連絡お願いします。 
㈱日進堂印刷所　製造第一部DI課　鈴木 宛 
FAX：024－594－2454 　携帯番号：080－6043－9951 
その他の問い合わせは、営業担当までご連絡いただきますようお願いいたします。 
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